

出让规模缩减至 100 亩,出让金额可延长到 1 年内付款 土地出让新政意在托市?

18日,江苏国土厅网站刊登了一则由南京市国土局提供的“新闻播报”:市国土局“采取有效措施促进土地市场平稳发展”,将出让的土地规模从原先的200亩左右降低到100亩以下,并将土地出让金付款期限延长到一年。这在楼市顿时引起轩然大波,被业内普遍认为是政府“救市”的一大举动。

国土局:不太愿承认“新政”

这则消息的核心内容是:缩小用地规模、降低地块底价、延长付款期限。在规划可行的情况下,适当缩小用地规模(控制在100亩以下),从而降低单幅地块的出让金总额,同时延长出让金总额较高地块的付款期限(一般在六个月内交清,金额巨大的最长延期至一年),以缓解竞买人付款压力,提高市场竞争度,加快土地市场走出调整期。

“这是内部交流的资料,控制用地规模在100亩以下还只是一个设想。”南京市国土局办公室相关人士这样解释。他认为,这不是什么“新政”,具体规定还没有看到。

市国土局土地办有关负责人表示,土地出让规模原则上不超过200亩,而现在主城区的地块很紧张,控制在100亩以内也是正常的。至于土地出让金付款期限延长到1年,该人士解释说,这个主要视地块大小及是否需要拆迁而定,如果是需要拆迁的“毛地”,那开发商延期付款也是可以。原来出让土地不论大小,一般都约定为六个月内付款,现在所谓“大”地块可延长到一年。

业界:政府有“托市”意图

“缩小用地规模、降低地块底价、延长付款期限”这几条显然可看作“托市”、“救市”的政策。”南京苏鼎房地产研究所所长

宋坚说,原先,推出的多为超过100亩的大地块,只有大开发商才有实力拿地,小开发商只能望地兴叹。用地规模控制在100亩以下,意味着今后上市的都是小地块,开发门槛降低了,对小开发商来说绝对是个“好消息”。

南京中原地产市场研究中心人士表示,今年南京土地市场流拍比例高达9.68%,与去年同期相比,高了7.68个百分点。开发商拿地热情普遍不高,而政府有“救市”的意图,完全可以理解。

南京房地产开发建设促进会秘书长张辉认为,这些政策“可能会唤起一些开发商拿地的信心,但在目前市场普遍信心不足的形势下,效果还有待验证”。

开发商:为什么不降地价?

张辉说,这几条政策表明,政府实际上是在“自救”,因为城市建设资金很大一部分来自土地出让金,降低开发商的拿地条件,也是为城建考虑。

年初,南京有开发商提出:政府拼命控制房价,那地价款不是也应该降低呢?

“降地价不可行。”宋坚认为,土地出让金收益要提取10%去盖廉租房,不能因为开发商“逼宫”而损害弱势群体的利益。同时,地价降低会让一些底价拿地的开发商捡了便宜又多了“囤地”的机会。因此,政府肯定不愿意降低地价,要保地价,于是各种“优惠”措施就出台了。

快报记者 尹晓波

和会街变电站公示

快报讯(记者 孙洁)古平岗是南京“著名”的缺电地区。昨日,该地区新增的和会街变电站予以公示,标志着这一工程即将开工。

该变电站在南京邮电学院的北侧,与其隔街相望,规划图上将变电站与周围建筑的间距都一一予以标明。

据悉,此前因为市民认为变电站有辐射,市民对变电站建设的位置非常关心。但由于“辐射论”在学术上一直没有找到确切的理论依据,因此南京主城几家被搁置的变电站又陆续开始恢复建设。该变电站为110千伏,而且已经通过了省环保厅的行政审批,消防设计符合规范。



大暑 当心中暑

昨天,一男子光着上身,另一男子在看书,两人在湖中游泳,两人相映成趣。当天,南京进入“大暑”节气。大暑是一年中最热的时候,市民应小心防晒,当心中暑。

快报记者 赵杰 摄

700余名孩子聚会南京感受数学之美 没试卷没考题,原来数学这么好玩

快报讯(实习生 李蔚 记者 黄艳)“没有试题,没有考卷,全都是游戏!”正在南师大附属实验学校举行的第六届中国青少年数学论坛——全国总论坛,让700余名来自全国的数学小爱好者真正“走进美妙的数学花园”。数学不是枯燥单调的难题,“好玩”是他们共同的评价。

“我连!”“我挡!”昨天上午,湖南细仔子张高睿和广东仔邓海航正在进行激烈的对抗,武器就是手中的红蓝水彩笔。他们的“战场”是

一个由横竖各6条线构成的正方形,“战场”上有36个交叉点,四边分别是“东南西北”。

南京师范大学附属实验学校高中数学教师徐金波说:“游戏很简单,就是一个人从北走到南,对手从南走到北,看谁先走到对面。点与点之间通过连线来打道路,但两点之间已经连线的不能重复,只能向另一个方向连。快的学生只要七八步,几十秒就走到对面,而每一步的思考时间不能超过十

秒。”比赛过程中,选手不仅要考虑自己怎么走,还得想办法阻挡对手的路,有时一个大意,就让对手奠定胜局。这对学生的逻辑思维、空间想像能力都有很高要求。

主试委员会刘守军老师说,这项活动有160多人参与,通过游戏来锻炼学生的数学能力,而不是用传统的试卷形式。此次论坛是为了让数学更纯粹,让数学还其本来面目,寓学于乐,在游戏中体会数学的美妙以及数学的乐趣。

2008年中招集中录取结束 5.6万录取通知书近日发出

快报讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)南京市2008年高中阶段学校招生第三批次录取昨天结束,各类中职学校共119所参加了该批次录取。至此,南京市已录取新生56233人,其中:普通高中32268人,师范学校136人,五年制高职班6148人,普通中专校507人,职业中专校8606人,综合高中1569人,技师与高级技工班3722人,中级技工班2668人,职业高中609人。全部集中录取工作已结束。

考生可通过南京市招生办网站www.njzb.net、电话16888967和中国移动手机将录取信息查询代码20082发送至10658300进行录取信息查询,并将在近日内收到市招生办统一印制的《录取通知书》。

南京市招办介绍,目前南京市职业学校学位充足,还没有升学去向的考生,可以和职业学校联系,双向选择。南京市职业学校补录工作将在8月25日至29日进行。

开车出门 这些消息得知道

玄武大道九月底全线通车

快报讯(记者 孙洁)玄武大道快速化改造已经进入全面施工阶段。记者昨日从南京市城建集团获悉,王家湾、花园路两座跨线桥工程预计8月底完成桥梁主体工程,9月初完成新立交新增和加宽桥梁及道路附属工程施工,9月底全线竣工通车。

据现场施工人员介绍,改造方案中包括新增7座匝道

桥,2座跨线桥,2座过街天桥,改造1个地下过街通道及全线地面道路。为确保施工期间道路畅通及施工安全,在新庄立交改造现场先后搭设19座龙门架,就在新庄立交所在的垂直空间中开展如此重大的改造工程,可謂是“螺蛳壳里做道场”,这在全国市政工程建设史上也是绝无仅有。目前,新建桥梁工程已完成总工程量的六成多。

路宽了,违停的也多了 非机动车道路酝酿装护栏

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 田雪亭)南京主干道旁非机动车道路路幅较宽,成了不少机动车违停的好去处。记者昨日获悉,交警部门准备在非机动车道上加装隔离护栏以杜绝违停。

昨天上午,记者跟随交警来到中山北路宏图三胞门前,此时非机动车道上停了一排汽车。记者注意到,这段非机动车道路路幅很宽,足够两辆车“并驾齐驱”,尽管附近都有禁停标志,但还是成了违停的“重灾区”。对此,五大队交警进行了

严查,并将违停车辆拖离现场。随后,记者又赶到水西门与莫愁路交接处,此处的非机动车道也是非常宽,数辆轿车违停在路边,其中还有一辆停靠在快车道上。二大队交警进行了拍照取证,并开具了违停单。

据介绍,南京主干道旁非机动车道大多比较宽阔,不少车主喜欢把车辆停放在路旁,严重影响了骑车市民的出行,特别是在早晚高峰时段,经常堵车。交警部门目前正在调研,准备在一些非机动车道上加装隔离护栏。

草场门广场改造成平交路口

快报讯(记者 鲍铭东)今日凌晨,草场门广场改造主体工程施工将完成,道路交通全面恢复,河西与主城区的瓶颈之一有望得到缓解。

草场门广场是沟通主城区与河西新城区的主要交通节点之一。由于原有的转盘式环交通行,车流大量交织,交通拥堵、潮汐现象严重。为提高广场的通行能力,保障交通安全,方便市

民通行,草场门广场改造被列为今年为民办实事工程之一,由南京市市政管理处组织实施。

记者昨天在现场看到,改造后的广场,由原来的环交通变成了十字平交通行,同时渠化、增设了调头车道,优化了行人通行方式,行人过街可以根据信号灯通过人行横道线,更加安全,也提高了通行能力,保障了交通安全。

签约灰指甲 治疗

咨询电话:025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。

地址:南京市新街口淮海路146号京华医院

暑假学生治疗鼻炎新高潮

鼻炎伤害孩子智力必须警惕

耳鼻喉专家提醒:长期以来,不少家长们低估了鼻炎对孩子的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸,睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。陶主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致命生命危险。

窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过DNR低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变粘组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种急性慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到治疗的目的。

暑假期间南京京华医院特邀国内著名耳鼻喉专家来院亲诊,时间7月10日—8月20日,治疗费七折优惠。如需咨询相关疾病可拨打025-84541659或直接到南京市新街口淮海路146号南京京华医院就诊。

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、香掩臭(强烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除病根源,清除狐臭及体臭,告别油汗。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,品质众口皆碑!

特点:1.功效独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的汗汗功能;2.见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3.标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4.方便 五天只需一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5.无副作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6.品质可靠 国家卫生部特批,中国人民

狐臭 无效者 重赏10万元

请关注央视2套《生活》栏目一至周五1:50,11:10、15:12、19:35左右“何氏狐臭净”介绍

保险公司质量责任承保,国际健康书“推荐产品”,“著名品牌”;7.无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过任何方式治疗狐臭失败,不影响何氏狐臭净的疗效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不复发,如有复发补偿2000元。无效者重赏10万元!每套产品都有书面承诺及信用卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货到)

指定经销:南京:新街口第一药店(鼓楼大街百百一楼南门口);新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南路口);中央门国盛店专柜(南京商厦东150米,龙山路35号);华江药店(中山北路174号,山西路宏图三胞对面);国泰药房(奥体东大街奥体东);康乐药房(奥体东大街奥体东);康乐大药房(奥体东大街奥体东);苏宁大药房(太平门大街苏宁南京总店);苏宁大药房(新医药步行街街口);麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西N04-6号);汤山:国盛药店(汤山医院大门东侧);大厂:康乐药房(欢乐卖场内);六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口);溧水:健康药店(通济街百发大楼对面);高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装楼一楼)